A tomeg és a suly feladatok: Zsirai Altalanos Iskola Balogh Tibor

1. Mekkora a sulya az aldbbi témeg( testeknek?

m=1kg => G= / =1t => G=

m=3,5kg => G= . =28ty=> G=

m=18kg => G= b m=640g => G=
&

m=123kg => G= 9 , /m_‘sg\( > G_

m=345,6 kg => G=

Y | m=7. g = G=

2. Egy Volks Wagen Golf tipusu személy Wg 1100kg. A benne Ul6 utasok tomege 50kg,
60 kg illetve 80 kg, Mekkora az su ’. utasokkal éé?u{t, és u@fﬁ\ml?

3. Mekkora erdvel hiizza a plafont a 2,4 kgitomegii lampa? Hogy hivjak ezt az er6t? Készits
vazlatrajzot!

4. Egy 15t tonna tomegl kamionra 25 000 kg tomegu arut pakolnak. Mekkora a szerelvény
sulya? ?

5. Mekkora a sulya 1 liter +4 °C -os tiszta viznek?



